

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A Magyar Biliárd Szövetség 2013. február 16. napján, 1117 Budapest, Budafoki út 111-113. szám alatt (Gold Biliárd) 10:00 órai kezdettel megtartott közgyűléséről.

AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Kurucz László megállapítja, hogy 38 tagja van a Magyar Biliárd Szövetségnek, a közgyűlésen ebből 22 tag megjelent, amelyet a jegyzőkönyvhöz kapcsolódó aláírt jelenléti ív igazol (1.sz. melléklet), így a közgyűlés határozatképes. Felek megállapítják, hogy a snooker szakágba tartozó 2 tagszervezeten kívül a többi résztvevő tagszervezet nem igazolta a többlétszavazatra való jogosultságát, így a közgyűlésen a többlétszavazatok alkalmazására csak a Pasztergál Kft. és a Biliárd Stúdió Art Kft. esetében van lehetőség. Varga Péter mindkét szervezet képviselőjében bejelenti, hogy nem kívánnak élni a többlétszavazatukkal, így többlétszavazatok alkalmazására jelen közgyűlésen nem kerül sor.

A közgyűlésen résztvevő tagok egyhangúan levezető elnöknek dr. Török Évát, jegyzőkönyvvezetőnek Dobossy Beatrixet, hitelesítőkné pedig Varga Péter és Keller Dávidot választják, akik ezen a tisztségeket elfogadják.

A tagok hozzájárulnak ahhoz, hogy a taggyűlés helyszíne a 1117 Budapest, Budafoki út 111-113. szám legyen.

Tárgyalt napirendi pontok:

1. Elnökségi beszámoló, szakági beszámolók elfogadása
2. Ellenőrző bizottság jelentése
3. 2010. évi számviteli beszámoló, közhasznúsági jelentés, 2011. évi pénzügyi és szakmai terv elfogadása
4. 2011. évi számviteli beszámoló, közhasznúsági jelentés, 2012. évi pénzügyi és szakmai terv elfogadása
5. Dénes László ellenőrző bizottsági tag lemondása, új ellenőrző bizottsági tag megválasztása
6. 2011-ben tagdíjat nem fizetett tagszervezetek kizárása
7. Elnökséghez határidőben bejelentett indítványok tárgyalása
8. Egyebek

Napirend tárgyalása

1. napirend: Elnökségi beszámoló, szakági beszámolók elfogadása

Elnökség beszámolója:

Dr. Török Éva röviden beszámol a Magyar Biliárd Szövetség elnökségének a 2010. és 2011-es években tett elnökségi tevékenységéről, amelyeket az elnökségi ülésekről készített jegyzőkönyvekből is megismerhetők. Ennek megfelelően az elnökség a 2010. évben elfogadta a szakági szabályzatokat, elindította a SIR-rendszerbe történő bejelentkezést, a Szerencsejáték Zrt. által adott ellenérték felhasználását illetően döntött arról, hogy azt nagyobb rendezvényekre kell fordítani (döntők, hazai rendezésű nemzetközi versenyek stb.), addig pedig külön kell kezelni. A pool szakág részére a 2010. évi állami támogatás csúszása miatt közel 2.7 M Ft összegű kölcsönt (előleget) nyújtott, amely a 2010. évi állami támogatás beérkezését követően a pool szakágnak a 2010-es állami támogatásból járó rész beszámításával, továbbá a pool szakág részére az MBSZ bankszámlájára beérkező tételekkel, illetve a pool szakág által átadott tagdíjakkal csökkent, de nem szűnt meg. Módosításra került az SZMSZ és a Nyilvántartási és Átigazolási szabályzat.

A 2011. évben az elnökség előkészítette az alapszabály módosításának tervezetét, amelyet a közgyűlés áprilisban el is fogadott. Az elnökség 2011. márciusában, figyelemmel a pool szakág kérelmére ismételten kb. 1 M Ft összegű kölcsönt (előleget) nyújtott a pool szakág részére akként, hogy helyette megfinanszírozta a 2011. évi felnőtt EB-n és az Euroturon részt vevők teljes költségét. A pool szakág ezen újabb előlegért cserébe vállalta 1,7 M Ft keretösszeg erejéig a Kretzschmar-kupa saját házipénztárából történő megrendezését és a költségekkel való tételes, számlákkal történő elszámolását, továbbá a fennálló tartozása törlesztését. A Kretzschmar-kupa megrendezésre került, azonban a költségeinek megfelelő elszámolása a pool szakág részéről csak csekély részben, kb. 200.000,- Ft összeg erejéig történt meg, illetve törlesztés nem történt, ezért a pool szakág tartozását immáron csak ezzel a kb. 200.000,- Ft összeggel tudta csökkenteni. A pool szakág tartozása a pool szakág javára megtért és befolyó bevételek folyamatos beszámításával 2013. január 24-én végleg megszűnt. Az elnökség a pool szakág hiányosságai miatt nem tudta előkészíteni a 2010. és 2011. évi éves beszámolót, a 2010. évi beszámolóval kapcsolatban könyvvizsgálót is megbízott, végül sikeresen előkészítette azokat.

Bábus szakág beszámolója:

A bábus szakág a hangsúlyt a csapatbajnokságra helyezte, kb. 50 forduló van 1 évben (5 csoport van). Ez behatárolja az egyéni versenyek számát, mert időben nem fér bele több. Csak férfi versenyzők indultak, nem indult be a női és senior kategória. Még 3 év szükséges és már minden klubban meg lesz a szabványasztalok. Csongrád megye gyengélkedik, Békés megye az erős. Petres Tamás elvesztésével a Csongrád megyei játékosok sajnos komoly szervezés nélkül maradt. Valószínűleg erre a megyére külön versenyrendszert kell majd kitalálni.

Csibor Zoltán elismeri, hogy nem felelnek meg a követelményeknek a játékos versenyengedélykérő lapokkal kapcsolatban, de ezt pótolni fogják a következő közgyűlésre, illetve a honlapon fel fogják tüntetni göngyöltve a játékosok névsorát és a versenyeket, illetve az azokon részt vett játékosokat.

Karambol szakág beszámolója:

Rovó József röviden előadja, hogy a Karambol Szakág 2010-ben 25 hivatalos versenyt, illetve 3 játéknemben –több fordulós csapatbajnokságot szervezett, amelyeken átlagosan 16 fő vett részt. Ezen versenyek alapján alakultak ki a 2010. év végi ranglisták (összesített, háromfalas, széria és amatőr). 2010. január 1-én 23 egyesület volt bejegyezve a szakághoz 180 fővel, amely létszám december 31-ére 303 főre nőtt.

A Karambol Szakág már 2008-ban komoly reformokat kezdeményezett a versenyek lebonyolításában (megjelenésre vonatkozó szigorú szabályok, etikett, előre kiírt meccsek, új verseny levezetési rendszer, lökésidő limit stb.). Ezen szabályokat 2009-ben és 2010-ben az előző évek tapasztalatai alapján finomítottuk, így nagy előrelépést tettek a nemzetközi versenyek színvonala felé. A Handicap-es versenyek már 2008-ban és 2009-ben is nagy sikert arattak, mind létszámban, mind eredményben, és ez nem változott 2010-ben sem. A négy amatőr (B licenc) bajnokságon 11 fős átlag induló létszám mellett összesen 24 fő csatlakozott a Karambol Szakághoz.

Két nemzetközi versenyen vettünk részt 2010-ben, a háromfalas Európa Bajnokságon (30. hely) és az olasz bábus Európa Bajnokságon (14. hely). Hosszú évek után hazánkban ismét megrendezésre került egy nemzetközi verseny. Az „Artistique Billiard Show Hungary” elnevezésű világsztárokat felsorakoztató meghívásos műlökő versenynek Baja adott otthont. A verseny visszhangja a nemzetközi szintéren külön elismerést vívott ki Magyarországnak. A hazai versenyek 2010-ben is túlnyomó részben a fővárosban kerültek megrendezésre, mivel itt van olyan klub, ahol egy vagy két nap alatt lebonyolítható egy verseny.

A Karambol Szakág 2011-ben 24 hivatalos versenyt szervezett, amelyeken átlagosan 15 fő vett részt. Ezen versenyek alapján alakultak ki a 2011. év végi ranglisták (összesített, háromfalas, széria és amatőr). 2011. január 1-én 5 egyesület volt bejegyezve a szakághoz 180 fővel, amely létszám

december 31-ére 303 főre nőtt. A négy amatőr (B licenc) bajnokságon 10 fős átlag induló létszám mellett közel 20 fő csatlakozott a Karambol Szakághoz.

Két nemzetközi versenyen vettek részt 2011-ben, a háromfalas Európa Bajnokságon (30. hely) és a műlökés világbajnokságon (17. hely). A hazai versenyek 2011-ben is túlnyomó részben a fővárosban kerültek megrendezésre, mivel itt van olyan klub, ahol egy vagy két nap alatt lebonyolítható egy verseny. 2012-ben szeretnénk bővíteni a versenyek lebonyolításában részt vevő klubokat.

2011-ben - is - sikerült kivívunk a médiaszereplést, nevezetesen a sport TV-ben a háromfalas országos bajnoksággal, amely 4 órában került adásra. A visszajelzések alapján ez évben is sikeres műsort adott a Karambol Szakág.

Snooker szakág beszámolója:

Varga Péter a snooker szakág képviselőjében előadja, hogy a Snooker Szakág 2010-ben 16 hivatalos versenyt szervezett, melyeken átlagosan 25 fő vett részt. Összesen 12 pontszerző versenyen (közötte a felnőtt országos bajnokság) szerzett pontok alapján alakult ki a 2010. év végi ranglista, amely meghatározza a következő évben a kiemelési pozíciót, valamint jogosultságot jelent nemzetközi versenyen történő nevezésre a felnőtt és az U19 mezőnyben. A hazai snooker életben a fiatal versenyzők szerepe erősödik. Több pontszerző versenyen is döntőbe jutottak vagy első helyezést értek el. A felnőtt országos bajnokságot egy éves 21 fiatal játékos nyerte a korábbi 9-szeres bajnokkal szemben. Kiemelt versenyek voltak a Női-, Senior-, U19- és az Országos Bajnokság valamint a Mesterek Tornája elnevezésű viadalok, melyek átlagos – a korábbi évekkal azonos – érdeklődéssel kerültek megrendezésre. A versenyek minden esetben a fővárosban kerültek lebonyolításra, mivel itt vannak olyan klubok, ahol 20 fős létszám fölötti verseny is egy hétfője alatt lebonyolítható. Külföldi versenyen – U19 Európa Bajnokság, Máltán – egyetlen versenyző vett részt, akinek a csoportkörből nem sikerült bejutni az egyenes kieséses szakaszba. A nevezési díj és szállás-, és utazási költségek jelentős részét a szövetség finanszírozta.

A Snooker Szakág 2011-ben 16 hivatalos versenyt szervezett, melyeken átlagosan 23 fő vett részt. Összesen 12 pontszerző versenyen szerzett pontok alapján alakult ki a 2011. év végi ranglista, mely meghatározza a következő évben a kiemelési pozíciót, valamint jogosultságot jelent nemzetközi versenyen történő nevezésre. Egyre nagyobb szerepet kapnak a hazai snooker életben a 17-22 év közötti fiatal versenyzők. A ranglista első helyezett 23, a második pedig 19 éves. Kiemelt versenyek voltak a Női-, Senior-, U19- és az Országos Bajnokság valamint a Mesterek Tornája elnevezésű viadalok, melyek átlagos –a korábbi évekkal azonos - érdeklődéssel kerültek megrendezésre. A versenyek minden esetben a fővárosban kerültek lebonyolításra, mivel itt vannak olyan klubok, ahol 25 fős létszám fölötti verseny is egy hétfője alatt lebonyolítható. Külföldi versenyen – Felnőtt férfi Európa Bajnokság, Szófia - egyetlen versenyző vett részt, aki 8 fős csoportjában az 5. helyen végzett.

Pool szakág beszámolója:

Dobossy Beatrix ismerteti a pool szakági beszámolókat:

A 2010-es évben a Pool szakág hazai versenyeket szervezett, illetve ezen kívül lehetőséget biztosított néhány játékos számára Európa-bajnokságon való részvételre. A Pool szakág az egyéni versenyzés keretein belül továbbra is megtartotta a két ligás („A”és „B”) osztályba sorolást, azaz ennek megfelelően alakította ki a pontszerző versenyeket és országos bajnokságokat. Az egyéni versenyeken kívül csapatbajnokság és csapatkupa is megrendezésre került.

A szakág 2010-ben is igyekezett legeredményesebb játékosai részére Európa Bajnokságon való részvételt minden korosztályban biztosítani: a férfiak és nők (4+2fő) Horvátországban, a diák és junior válogatott (3+3fő), továbbá a szeniorok (3fő) Hollandiában, a csapat pedig Lengyelországban vett részt az Európa-bajnokságon. Kimagasló eredményt ért el diák kategóriában Varga Bence, aki 3 aranyéremmel, Deák Bence 2 arany és 1 bronzéremmel és Papp Gergely pedig 1 aranyéremmel

térhetett haza. A senior Európa-bajnokságon Kojcsa Zoltán két játéknemben is 5. helyezést ért el, továbbá a csapat Európa-bajnokságon a magyar csapat ugyancsak az 5. helyezést érte el.

A 2011-es évben a Pool szakág az egyéni versenyzés keretein belül továbbra is megtartotta a két ligás („A” és „B”) osztályba sorolást, azaz ennek megfelelően alakította ki a pontszerző versenyeket és országos bajnokságokat. Az egyéni versenyeken kívül csapatbajnokság és csapatkupa is megrendezésre került. A szakág 2011-ben is igyekezett legeredményesebb játékosai részére a nemzetközi versenyeken való részvételt minden korosztályban biztosítani: a férfiak és nők (2+1fő) Németországban, a diák és junior válogatott (2+3fő), továbbá a szeniorok (3fő) Hollandiában, a csapat pedig Lengyelországban vett részt az Európa-bajnokságon. Kimagasló eredményt ért el diák kategóriában Varga Bence, aki 1 arany, 1 ezüst és két bronzéremmel; a junior csapat pedig egy ezüstéremmel térhetett haza. A senior Európa-bajnokságon Kojcsa Zoltán egy ezüstéremmel, illetőleg egy 5. helyezéssel lett gazdagabb.

Dobossy Beatrix megjegyzi, hogy a szakág gazdálkodásáról nincs a 2010 és 2011. évekről információja, mert ekkor nem az ő vezetése alatt állt a pool szakág.

1/2013. (II. 16.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Magyar Biliárd Szövetség közgyűlése ezennel egyhangúan elfogadja az elnökség és a szakágak beszámolóját.

2. napirend: Ellenőrző bizottság jelentése

Dr. Török Éva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ellenőrző bizottság a legjobb tudása szerint átnézte az MBSZ 2010. és 2011. évre vonatkozó pénzügyi beszámolóit és azokat elfogadta. Bemutatja az ellenőrző bizottság beszámolóját.

3. 2010. évi számviteli beszámoló, közhasznúsági jelentés, 2011. évi pénzügyi és szakmai terv elfogadása

Dr. Török Éva az ellenőrző bizottság fenti jelentésére tekintettel szavazni szükséges a 2010. évi számviteli beszámolóról, közhasznúsági jelentésről, illetve a 2011. évi pénzügyi és szakmai tervről. A közgyűlés ezzel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

2/2013. (II. 16.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Magyar Biliárd Szövetség közgyűlése ezennel egyhangúan elfogadja a Magyar Biliárd Szövetség 2010. évi számviteli beszámolóját és közhasznúsági jelentését, illetőleg a 2011. évi pénzügyi és szakmai tervet.

4. 2011. évi számviteli beszámoló, közhasznúsági jelentés, 2012. évi pénzügyi és szakmai terv elfogadása

Dr. Török Éva az ellenőrző bizottság fenti jelentésére tekintettel szavazni szükséges a 2011. évi számviteli beszámolóról, közhasznúsági jelentésről, illetve a 2012. évi pénzügyi és szakmai tervről. A közgyűlés ezzel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

3/2013. (II. 16.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Magyar Biliárd Szövetség közgyűlése ezennel egyhangúan elfogadja a Magyar Biliárd Szövetség 2011. évi számviteli beszámolóját és közhasznúsági jelentését, illetőleg a 2012. évi pénzügyi és szakmai tervet.

5. Dénes László ellenőrző bizottsági tag lemondása, új ellenőrző bizottsági tag megválasztása

Dr. Török Éva bejelenti, hogy Dénes László ellenőrző bizottsági tag lemondott a tagságáról, így új ellenőrző bizottsági tag megválasztása vált szükségessé. Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy a pozícióra egy jelölés érkezett Fodor László személyében. Erre tekintettel a közgyűlés egyhangúan az alábbi határozatot hozza meg:

4/2013. (II. 16.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Magyar Biliárd Szövetség közgyűlése ezennel egyhangúan megválasztja az ellenőrző bizottság tagjává Fodor Lászlót 2016. február 4. napjáig terjedő időtartamra.

6. 2011-ben tagdíjat nem fizetett tagszervezetek kizárása

Dr. Török Éva előadja, hogy az elnökség 2011-ben tagdíjat nem fizetett tagokat és a régebből tagdíjhátralékkal rendelkező tagokat az eredménytelen felszólítást követően törölte a nyilvántartásból, így a tagok kizárására nincs szükség. Jelenleg 38 tagszervezete van a Magyar Biliárd Szövetségnek.

7. Elnökséghez határidőben bejelentett indítványok tárgyalása

Dr. Török Éva észrevételezi, hogy egyetlen indítvány érkezett, a tagdíjfizetési határidő megállapítása, így ezzel kapcsolatban javasolja, hogy a közgyűlés hozzon határozatot. Javasolja, hogy a tagdíjat a költségek miatt emeljék vissza a korábbi szintre, azaz 15.000,- Ft / tagszervezet mértékére.

Csibor Zoltán előadja, hogy náluk a számos egyesület miatt a 10 000 Ft-ról 15 000 Ft-ra történő emelése nagy érvágás lenne az MBBE-nek.

Rovó József javasolja, hogy a két összeg közötti összegben egyezzenek meg, vagyis 12 000 Ft legyen a tagdíj mértéke.

Ezzel összefüggésben a közgyűlés megtárgyalta a felvetéseket és az alábbi határozatot hozta:

5/2013. (II. 16.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Magyar Biliárd Szövetség közgyűlése ezennel a 2013. évre fizetendő tagdíj mértékét 12.000,- Ft összegben határozza meg, amelynek befizetési határideje a következő közgyűlés kezdete.

8. Egyebek

Rovó József javasolja, hogy a következő közgyűlés tárgyalja meg az előző pool szakági vezetés hibás és hiányos elszámolásának kérdéskörét.

Budapest, 2013. február 16.

A jegyzőkönyv hiteles:

.....
dr. Török Éva
levezető elnök

1. Név: Varga Péter

Cím:

Aláírás:

.....
Dobossy Beatrix
jegyzőkönyvvezető

2. Név: Keller Dávid

Cím:

Aláírás: